

# 不出滕州可享省城优质教育资源

## 山东师大附小、二附中滕州分校昨日揭牌成立



山东师范大学副校长张文新(右)与滕州市副市长姜妍为滕州分校揭牌。本报记者 张冬梅 刘婷婷 摄

本报枣庄5月15日讯(记者 张冬梅 刘婷婷) 不用到济南,滕州的学生也可以享受到省城名校的优质教育资源了。今天上午,山东师范大学附属小学滕州分校和山东师范大学第二附属中学滕州分校,在滕州市善国中学正式挂牌成立。山东师范大学党委常委、副校长、山东师范大学基础教育集团理事长张文新、滕州市副市长姜妍共同为分校揭牌。

滕州市市教育局党委书记、局长刘春雨主持了今天的揭牌仪式。山东师范大学基础教育集团领导苗禾鸣、荆兆晶以及山师附小、山师二附中的其他有关领导,共同见证了这一历史性的时刻。

滕州市副市长姜妍在揭牌仪式上讲话,她说,山东师范大学是我省师范类人才的“摇篮”,旗下的第二

附中、附属小学都是我省基础教育的名牌学校。两所学校在滕州举办的分校均采取全托管的模式,管理团队和全部师资都由总部选派,“复制”附小、附中的成功办学经验,让省城名校资源在滕州落地,把先进的教育理念带给我们,让滕州的孩子不出家门就能享受到省城名校的优质教育资源,必将对滕州市的教育改革发展起到积极的推动作用。

身兼山师附小校长的苗禾鸣在讲话中表示,山东师大基础教育集团一直坚持全力输出先进教育理念、管理思想和教学手段,充分挖掘和利用优质教育资源,切实增强办学实力,创设优质基础教育品牌。争取为山东省基础教育事业发展和经济文化强省战略做出新的更大贡献。

山师二附中今年将在滕州正式

招生,身兼二附中校长的荆兆晶与其他领导一起实地考察了学校的办公、校舍等情况,他表示,将选派学校各科优秀的教师和优秀的管理团队进驻善国中学,一定要对得起滕州的学生和家长,不辜负滕州各界对名校的期望。

据了解,山东师范大学附属小学滕州分校以及山东师范大学第二附属中学滕州分校是由山师附小和第二附属中学与滕州市善国中学联合创办的。在去年五月份,山师附小已经率先进驻滕州。在短短一年时间里,滕州的孩子不仅在自己家门口享受到省城的优质教育资源,而且经过学习举止文明、彬彬有礼、落落大方,呈现出了附小学生特有的精神面貌。孩子们的成长与变化,使得山师附小滕州分校受到了家长和社会的广泛认可。

## 成功经验复制式办学

### 学生食谱都与本部保持一致

本报枣庄5月15日讯(记者 张冬梅 刘婷婷) 山师附小和山师二附中入驻滕州,不仅由本部老师带来了先进的教学和管理经验,教室的布置也几乎和本部一样,就连食谱都与两所学校的本部一样。

滕州善国中学董事长邵泽昱介绍,山东师大附小、山东师大二附中在善国中学设立滕州分校,他们将基础设施、硬件建设全部进行了升级改造,酒店式管理、家居式公寓、全方位服务管理、24小时热水供应、教室宿舍安装直饮水……,他们希望可以把校园变成乐园、花园、学生的家园。

据山师附小滕州分校的校长李新征介绍,滕州分校的老师全部是从山东师范大学附属小

学抽调过来的优秀教师,而且实行小班化教学,每班36人左右,根据学生的个性引导学生选择不同的兴趣爱好班,促进学生个性发展。学校采取寄宿与走读相结合的模式,为学生提供住宿、三餐、看护、辅导等服务。他说,“我们在教室的布置上基本保持了本部的风格,学生的食谱完全和本部同步,我们一直争取在各个方面打造最优秀的。”

李新征认为,对孩子的教育,尤其是小学生,家庭的影响至关重要,为此,他们从建校就成立了校级和班级家委会,同时开启“家长进课堂”、“家长讲坛”等活动,让家长学习如何和孩子沟通,从而让孩子形成正确的价值观。

相关链接

## 基础教育航母

山东师范大学经过60多年的建设,目前已发展成为一所学科专业齐全、学位体系完备、师资力量充沛、社会声誉优良的综合性强等师范学院。

前不久,学校组建的基础教育集团,是具有独立法人资格的省级民办非企业单位,也是由省民政厅登记备案的山东省首家基础教育集团。集团大力推进基础教育合作办学,开展教育培

训、劳务派遣、教育评估、教育托管等业务。目前,通过实施“名校+新校”“名校+弱校”“名校+农村”“名校+民校”等办学模式,集团旗下已汇聚了10余所合作学校,并与即墨市合作建设山东师大即墨实验学校,与中建集团合作建设长清湖实验学校,大力拓展校地、校企合作,做强做大教育品牌,扩大优质资源供给,推进基础教育均衡发展。

# 25日,寻宝之旅再次启程

## 本报第六季寻宝活动就要开始,想寻宝的市民快报名吧

本报枣庄5月15日讯(记者 马明) 本报曾在滕州市举办过五次全城寻宝活动,掀起了寻宝热潮。活动结束后,很多热心读者都期盼活动的再次启动。为满足市民的愿望,由“滕商投资有限公司”和本报联合举办的“滕商奥体花园杯”夏季寻宝活动在本月25日拉开序幕。

为庆祝本报《魅力滕州》创刊一周年,5月份,本报将在滕州市区掀起一场寻宝热潮,只要拿着一份报纸,就可以参加“寻宝大赛”。只要运气好,只要眼明手快,就能找到“宝物”,赢得价值不菲的现金、商品或现

金折扣券。宝藏就在眼前,宝物等您来寻!

本报“读者寻宝大赛”活动共分三期举办,具体举办日期为:5月25日、6月8日和6月15日,即除了6月1日的每个周日上午在滕州市奥体中心举办。凡齐鲁晚报读者均可持本报报纸到滕商奥体花园售楼处报名,凡报名的市民可在滕商奥体花园售楼处当场领取一份小礼品。届时,本报将刊出寻宝版面,市民可根据寻宝版面的提示,在规定的时间内到特定区域内寻宝。“宝物”为协办单位提供的现金或现金折扣券或实物。

本次活动将专门制作宝物标志,寻宝者在特定区域内只要寻找到标志,即可兑换相应的宝物。滕商奥体花园提供了一个1000元现金大奖、两个500元现金大奖,23张房款9折卡以及价值1680元的水上乐园游泳卡20张。在规定的场次和时间内,读者寻找到宝物标志后,找到工作人员盖章登记予以证明,就可在活动当天下午在滕商奥体花园集中兑宝。合作伙伴为大赛提供的各类宝物,将全部兑换给读者。

为了增加大赛的参与性,进一步回报读者,本报同时面向社会征集“宝物”。凡为“读者

寻宝大赛”提供宝物或其他合作形式的企事业单位,本报均相应地给予各种宣传回报。由于大赛形式新颖,社会参与度和关注度高,宝物诱惑,活动刺激,“读者寻宝大赛”必将在滕州掀起一场寻宝狂欢热潮!您想体验一起寻找宝藏的乐趣吗?您想寻找到千元现金大奖吗?您想体验全民总动员的激情吗?即日起关注本报“寻宝”系列报道,开始欢乐的寻宝旅程。

献宝热线:18663233989  
活动报名电话:0632-5238888  
报名地址:滕州市北辛路与文化路交汇处(奥体中心东侧)奥体花园售楼处。

孟庄镇

## 下道沟小学召开 教育教学经验交流会

5月15日下午,孟庄镇下道沟小学在实验楼阶梯教室举办了教育教学经验交流会。共有三位老师作了经验交流。侯茂侠老师就如何备好、上好语文课向全体教师交流,李福华老师就如何提高数学成绩向大家作了经验交流,周长江老师就如何培养学生英语学习兴趣向大家作了经验交流。三位老师精彩的交流受到了全体教师的好评,整个交流期间掌声不断,收到了良好的效果。

(林永升)

# 齐鲁晚报·今日枣庄

## 为今日枣庄增色添彩



倡导文明新风 共建和谐社会